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 (A) جمله(( های درست را با(( و جملات نادرست را با )) )) ید.مشخص کن 

 هیچ عدد اولی زوج نیست.

 اند.با یکدیگر متشابه y2x3و  -2xy2دو جملة 

بین 
1

3
و  

1
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 هیچ کسری وجود ندارد. 

  باشد.می 360ºهای داخلی هر چهار ضلعی مجموع زاویه
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(Bهر یک از جمله ).های زیر را با عدد و یا کلمة مناسب کامل کنید 

 عدد ....................................... نه اول است و نه مرکب.

 بزرگترین عدد صحیح منفی سه رقمی ........................... است.

 گویند.هر عدد طبیعی که بتوان به صورت ضرب دو عدد بزرگتر از یک نوشت را ............... می

  .......... نام دارد.متوازی الاضلاع که قطرهای برابر و عمود بر هم داشته باشد ..............
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(C) .گزینة درست را علامت بزنید 

 کدام دو عدد نسبت به هم اول هستند؟

 (35و  14د( )                (      7و  9ج( )             (     8و  22ب( )          (          6و  8الف( )

 کدام شکل مرکز تقارن ندارد؟

 د( مربع            ج( لوزی                     ضلعی منتظم       6ب(      ضلعی منتظم       7الف( 

 مثلث چند درجه است؟ کوچکترین زاویه این ،x2  ،40+x3  ، 30+   x+20یک مثلث سه زاویه آن به ترتیب در 

  45د(                        50ج(               75ب(                    55الف( 

 کدام گزینه است؟ ab – b2 + ab3 حاصل عبارت

 a2  +ab3د(                b2  +ab2ج(                  ab4ب(            ab – ab5الف( 
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(D) .به پرسش های زیر پاسخ کامل دهید 

 حاصل هر عبارت را محاسبه کنید.
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 را مشخص کنید؟ 60تا  50به کمک الگوریتم غربال اعداد اول  2
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 5/1 چرا؟ ؟مرکب است یا اول 117عدد  3

 x= ـــــــــــــ                                   های خواسته شده را بدست آورید؟زهدر هر شکل اندا 4

                                                 5-x2         x                                                              3              

 x                                                                10+x5      30-x4= ــــــــــــــــــــــ

                                                25+x4      
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 x   3+x2                  10+x= ــــــــــــــــ                                                                                        
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 حاصل عبارت را به ساده ترین صورت بنویسید؟ 5

 =x3 ( +y – x4 )5 ( +y4 – x2 )3 (الف  

 

(3 – a) (3  +a) (ب 
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 بدست آورید؟  b=  -1و     a=  - 2را به ازای        ab2  +3aمقدار عددی عبارت        6
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 حاصل عبارت زیر را به صورت ضرب دو عبارت کسری بنویسید؟ 7

 =2ab – b2a  

   3b2a – 2b3a  
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 معادلة مقابل را حل کنید؟ 8

x  +5             =4 – x  

                                                                                                                                        4                    5 
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  با آرزوی مؤفقیت برای شما. 

 


